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Naši gostji sta bili tudi Cilka Žagar in gospa Helena Janežič iz Narodne in univerzitetne 
knjižnice v Ljubljani. Prva na levi Olga Lah, desno Mihelca Šušteršič in Jožica Jurin.

P. Marjan, Ivanka Žele (90 let) in p. Tadej. Slavnostni govornik g. Alfred Brežnik.

Program je povezovala Tanja Smrdel. 

Ogledali smo si film "Zlati Sv. Rafael" (Miriam Stariha).

Provincial p. Marjan Čuden OFM.
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ZAHVALA IN POHVALA NAŠI 2., 3., 4. GENERACIJI, ki je poskrbela za kosilo in postrežbo: 
Mark Stariha, Olga Konda, Henry in Miriam Stariha, Angelina Smithson, Jože Marinč, Jožica 
Modrijančič, Jenny Stariha, Georgia in Bogdan Bavčar, Judita Skubla, David Smithson. 
Pomagali so še Irena Stariha, Peter Šarkan, Rudi Korpar in Stanko Kolar. Dvorano so pripravili 
Olga in Jože Lah, Mihelca Šušteršič, Tania Smrdel. Vsem Vam in še drugim iskren Bog plačaj.

Čez mesec dni smo praznovali 20-letnico arhivske organizacije HASA NSW in sprejeli deleg-
acijo iz Državnega zbora Republike Slovenije. Na sliki: g. Uroš Štibilj, g. Alfred Brežnik, ga. 
Olga Lah, ga. Suzana Lep Šimenko, Mihelca Šušteršič, veleposlanik g. Marko Ham, Martha 
Magajna (slavnostna govornica), p. Darko Žnidaršič, Tania Smrdel, Branko Fabjančič, ga. 
Polona Klemenčič, ga. Vera Granfol. Več v naslednjem Rafaelu. Molitvena skupina je praznovala svojo 33-letnico in 90. rojstni dan Ivanke Žele, 26.2.2023.

Molitvena skupina je praznovala 33 letProslava 20-letnice AO HASA NSW, 4.3.2023

 Po sv. maši smo se zbrali k proslavi. Slavnostna govornica je bila dolgoletna predsednica 
HASA-e Martha Magajna.
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     Jožko Kragelj:
	 OD POSTAJE DO POSTAJE - 19.
				               (samozaložba, Gorica 1998)

   ODMEVI NA KNJIGO “MOJE CELICE”
   
   Na Slovenski Televiziji sem se pri neki oddaji srečal z Žarkom Petanom in sem mu 
poklonil “Moje celice”. Ko je knjigo prebral, mi je pisal:
  “Dragi gospod Kragelj,
   lepo se Vam zahvaljujem za knjigo Moje celice, ki sem jo prebral na dušek. Usode bivših 
zapornikov so si zelo podobne, kaže, da komunistična oblast ni imela pri izmišljanju šikan na 
rovaš tistih, ki jih je označila za svoje ideološke nasprotnike, prav veliko domišljije. Prisila je 
bila začetek in konec njihove prevzgoje.
   V Vaši knjigi mi je bila najbolj všeč Vaša strpnost in razumevanje do hlapcev represivnega 
režima, sam se se moral pri pisanju knjig o zaporskih izkušnjah ves čas ‘cenzurirati’, da mi ne bi 
očitali revanšizma. Gola resnica je navsezadnje, vsaj v zaporskih zgodbah, najbolj pretresljiva.
   Z velikim zanimanjem sem v Vaši knjigi prebral odlomke, v katerih opisujete svoja srečanja 
z Zdenkom Rotarjem, ki je zame primer človeka brez morale, ker še danes noče priznati, da 
je sodeloval pri nečednem početju; res sicer ni pretepal zapornikov, zato pa jih je psihološko 
obdeloval. Danes pa ima polna usta morale...
   Moja hvala Vaši knjigi prihaja z zamudo, ampak, kot pravijo, nikoli ni prepozno...
   Želim Vam, da bi še dolgo časa uživali v lepotah Vipavske doline, ki je tudi meni prirasla k 
srcu, čeprav prihajam tja le občasno in sicer na vsake kvatre.
   Lep pozdrav.”
							       Žarko Petan

   Ljubljana, 19. marca 1993

				    ***   ***   ***

   Septembra 1993 je bil v Rimu simpozij o ljubljanskem škofu Wolfu. Iz Slovenika 
smo šli v Vatikan na avdienco. Po zaslugi msgr. Jezernika smo imeli prostor ob ograji, 
mimo katere je stopal papež. Posrečilo se mi je, da sem mu izročil slovensko izdajo 
Mojih celic. Rekel sem mu, da so spomini na zapor. Papež je vprašal: “Dove?” (“Kje?”) 
Odgovori sem: “V Sloveniji.”
   Februarja 1994 sem po nunciaturi v Ljubljani prejel iz Vatikana pismo zahvale.
   
				    ***   ***   ***

   Pri predstavitvi nekaterih mojih knjig spomladi 1998 v knjižnici Ivana Tavčarja v 
Škofji Loki je bila navzoča tudi pisateljica Silva Brank. Vzela je dve moji knjigi. Ko ju je 
prečitala, mi je pisala:
   “Spoštovani gospod Jožko Kragelj, pisatelj!
Vedno sem vesela, če mi kdo od bralcev mojih knjig piše ali telefonira, da mu 

je bila moja knjiga všeč, to mi pomeni več kot, če mi uspe knjigo prodati, saj se 
denar porabi, zahvala in priznanje, da sem storila nekaj dobrega, pa ostane...
   S podobnim namenom si dovoljujem pisati Vam, gospod Kragelj. Prebrala sem 
Vaša Leta dozorevanja in Moje celice. Lepo, a hkrati tudi pretresljivo! Posebno 
druga knjiga. Ob njej sem jokala, posebno ob Vaši ljubezni do matere, ob Vaši 
žalosti za njeno bolečino... Zelo cenim in spoštujem ljudi, ki spoštujejo in ljubijo 
svojo mater. Tudi sama nosim enaka čustva v svojem srcu.
   Upam, da se srečamo na kakšnem literarnem večeru ali obljubljenem ‘stroko-
vnem’ potovanju v Benečijo.
   Do takrat Vam želim dobrega počutja in dobre volje, ki Vam je ni zmanjkalo niti 
ob osebnih stiskah, veliko pisateljskega navdiha in moči za novo knjigo.
   S spoštovanjem,
						      Vas pozdravlja
						      Silva Brank

   Škofja Loka, 31. maja 1998

	 HRVAŠKI PREVOD
   
   Ko je leta 1988 izšel odlomek iz Mojih celic v božični številki Družine, sem prejel 
iz Zagreba naslednje pismo:
						      Zagreb, 28.XII.1988

   “Prečasni gospodine župniče!
   Oprostite mi, što Vas možda uznemirujem u Vašim dužnostima i brigama. 
Obraćam se k Vama s jednom molbom. Družina donjela je u božićnom broju 
isjećak iz Vaše knjige, pod naslovom: ‘Božić u celici št. 134.’
   Članak sam proćitao više puta i vrlo mi se svidja. Uredništvo javlja, da će Vaša 
vrlo zanimljiva knjiga izlaziti u nastavcima... Želio bih Vašu knjigu prevesti na naš 
hrvatski jezik. Zato Vas lijepo molim slijedeće:
1) Pošaljite mi fotokopiju čitavog teksta knjige. Troškove za fotokopiranje i za 
poštarinu platit ću Vam.
2) U slučaju, ako mi pošaljete fotokopirani tekst knjige, lijepo Vas molim, kao 
autora knjige, za autorsko pravo, da smijem Vašom dozvolom prevesti Vašu 
knjigu na hrvatski.
3) Javite mi, koliki biste honorar tražili u ime autorskoga prava, da bi stvar mogao 
na vrijeme urediti s izdavačem.
   Unaprijed vam zahvaljujem na razumijevanju i bratskoj dobroti, koju ćete 
mi iskazati, kao bratu svećeniku, salezijancu... Vi dakle služite u Slovenskom 
Primorju. Studirao sam prvu godinu bogoslovije u Ljubljani, gdje sam upoznao 
mnoge slovenske bogoslove iz Primorja. Bili su to divni, veseli mladići. Uvijek su 
pjevali Vaše divne slovenske pjesme na hodniku sjemeništa, rado sam ih slušao. 
Medju njima bio je tadašnji bogoslov Lazar. Danas je već svećenik. Jamačno je 
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na nekoj župi Vaše dijeceze. Lijepo Vas molim, budite tako ljubazni te mi pošaljite 
njegovu adresu, jer bih mu želio pisati. Hvala!
   Dragi, prečasni gospodine župniče!
   Čestitam Vam sretnu i blagoslovljenu Novu godinu.
Srdačno Vas pozdravlja, odani brat, u Isusu i don Bosku,
							       Stanko Belaj

   				    ***   ***   ***
  
   Na to pismo nisem niti odgovoril, ker se mi ni zdelo pravično, da bi Moje celice 
izšle prej v hrvaščini kot v slovenščini. Prosil je namreč celoten tekst, ki ga niti 
Družini še nisem odstopil. Zato mi je februarja pisal drugo pismo:
 
							       Zagreb, 9.2.1989
   “Hvaljen Isus!
    Prečasni gospodine župniče!
    Javio sem Vam se pismom prije mjesec dana s jednom molbom. Iz dana u dan 
očekujem Vaš odgovor. Budući da ga do danas još nisam dobio, zato se usuđujem 
ponoviti moju molbu, jer možda pismo i niste primili.
   U božićnom broju Družine izašao je izsječak Vaše knjige: “Božič u celici št. 
134”. Vrlo je zanimljiv i poučan. Uredništvo je javilo, da če Vaša knjiga izlaziti 
tekom godine, u Družini, u nastavcima. Svakako bih želio Vašu knjigu prevesti na 
hrvatski jezik. Zato Vas ponovno lijepo molim, da biste mi poslali fotokopirani tekst 
čitave Vaše knjige, kako bih mogao odmah poćeti ju prevoditi. Dakako troškovi 
fotokopiranja, kao i poštarine idu na moj račun. Ujedno Vas molim, kao autora 
knjige, da mi dajete dopuštenje, da ju smijem prevesti na hrvatski jezik. Budite 
tako ljubazni te mi odgovorite, da znam, mogu li računati na pozitivan odgovor 
moje molbe.
   Unaprijed Vam zahvaljujem na razumijevanju i bratskoj ljubavi, koju neka 
Gospodin stostruko naplati zagovorom Marije Pomoćnice i Don Boska. Budite 
tako ljubazni te mi pošaljite ujednu i adresu moga kolege iz studentskih dana, iz 
Ljubljane, velč. g. Lazara, koji je negdje na području Vaše dijeceze. Hvala! Bit će 
mi jako drago, ako ćete mi barem odgovoriti, ako možda već iz bilo kojih razloga 
ne možete mi poslati fotokopiju.
   Moli za Vas i preporučujući se u memento, srdačno i bratsko Vas pozdravlja, 
odani brat, u Isusu i Don Bosku, svećenik, salezijanac”
						      Stanko Belaj S. D. B.

   Na to pismo sem mu odgovoril, da bodo Moje celice najprej izhajale v Družini kot 
podlistek, nato bo izšla knjiga, pozneje pa naj izide v hrvaškem prevodu. Po tem 
odgovoru je nastala tišina. V tišini pa je nastajal prevod. Belaj je sproti prevajal, 
kot je izhajalo v Družini. Julija 1990 pa mi je sporočil, da je vse prevedeno in da 
bo izročil tiskarni.

Zagreb, 9.VII.1990
      “Hvaljen Isus i Marija!
   Prečasni i dragi gospodine župniče Jožko!
   Već Vam se nisam dugo javio, ali to ne znači, da sam zaboravio na Vas. Prije četiri dana pri-
mio sam iz Ljubljane Vašu knjigu ‘Moje ćelije’. Redovito sam čitao u Družini podlistak, koji je 
izlazio i redom sam sve prevodio i preveo čitavu knjigu, koja je izišla u nastavcima u Družini. 
Prije nekoliko dana dao sam prevedene tekstove na lekturu. Lektor mi je obečao, da će posao 
završiti do konca ovoga mjeseca. Našao sam takodjer i izdavaća, ako će ostati kod rijeći.
   Lijepo Vas molim, da biste mi poslali fotografiju, ako ju imate u bojama, gdje ste se svećenici, 
bivši robijaši, slikali na Brezjah u travnju. Bit će mi drago, ako ćete mi poslati spomenutu 
fotografiju u bojama. Isto tako Vas lijepo molim, da biste mi poslali Vašu fotografiju, koja je 
na zadnjoj strani knjige, a ispod nje je Vaša kratka biografija, koju sam već preveo. Hvala!
   Želeći Vam čvrsto zdravlje, svaki Božji blagoslov, zaštitu Marije Pomočnice Kršćana i Sv. 
Ivana Boska, mnogo uspjeha na svim Vašim životnim stazama, moli za Vas i preporučujući se 
u memento, srdačno Vas pozdravlja, odani Vam i zahvalni u Isusu i don Bosku,”
							       Stanko Belaj

   Čez mesec dni sem prejel naslednje pismo:

							       Zagreb, 8.VIII.1990

    “Hvaljen Isus!
   Prečastiti i predragi gospodine župniče Jožko!
   Saznah od mojega i Vašega prijatelja, da ste primili moja oba pisma i da se radujete, što će 
Vaša knjiga izači prevedena na hrvatskom jeziku. Upravo mi je jučer jedan g. profesor donio 
lektorirane spise prijevoda. Sada samo još treba čitavi tekst pretipkati na ćisto.
   U posljednem pismu zamolio sam Vas, da biste mi poslali fotografiju iz Brezja, gdje ste se 
slikali sa svojim supatnicima. Sada Vas lijepo molim, budte tako dobri i mi pošaljite jednu 
Vašu fotografiju iz mladih dana, najbolje bit će iz mladomisničkih dana. Tu fotografiju stavili 
bismo na naslovnu stranu, dok bismo robijašku stavili možda na zadnjoj vanjskoj stranici ili 
negdje unutra na početku knjige. Nadam se, da će knjiga izači do Božića.
   Tada ću takodjer i Vama poslati nekoliko primjeraka. Ponovno Vas lijepo molim, da biste 
mi poslali već zamoljene knjige, što ste ju sami napisali i onu drugu. Na svemu Vam od srca 
zahvaljujem. Kako Vas zdravlje služi? Da li ste se na Jezerskom što odmorili? Nastojte mi se 
čim prije javiti i sve poslati, što sam vas zamolio.
   Želeći Vam svaki Božji blagoslov, moli za Vas i preporučujući se u memento, srdačno Vas 
pozdravlja odani u Isusu i Don Bosku.”
				    Stanko Belaj  			   (N. d., 171-178.)
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STEFAN BUKVIČ, sin očeta Damijana in 
matere Lydie, r. Kopše, rojen 20.6.2021, 
krščen 11.12.2022 pri Sv. Rafaelu v Mer-
rylandsu.
ELI - ELIJAH WILLIAM WHEATER, sin 
očeta Andrewa in matere Amy, r. Ostrič, 
rojena 15.12. 2017, krščen 5.3.2023 pri Sv. 
Rafaelu v Merrylandsu.

NAŠI POKOJNI

PREJEM
 ZAKRAMENTOV

SV. KRST

POROKA
ALEKSANDER URBAS in R ACHEL 
JANE KEYS. Priči sta bili Oskar Urbas 
in Liam Keys. Lowe Family Wine Co. 
Chapel, Mudgee, NSW (škofija Bathurst), 
11.3.2023.

STANKO SLOKAR
R. 4.2.1931 Lokavec
U. 4. 11.2021 Grange Nursing Home, Coffs 
Harbour, NSW. Pokopan na Coffs Harbour 
Lawn Cemetery, Karangi, NSW. Stanko 
je bil mizar, ki je veliko delal pri našem 
Sv. Rafaelu (“Primorje Pty. Ltd.”). Za vse 
veliko delo smo mu iz srca hvaležni.

JANEZ ZAFOŠNIK
R. 3.6.1938 Jarenina
U. 28.7.2022 Campbelltown Hospital, 
NSW. Sv. maša 9.8.2022 v župnijski 
cerkvi sv. Pavla v Camdenu. Pokopan je 
na tamkajšnjem pokopališču.

KAREL CAR
R. 18.10.1947 Cankova
U. 5.12.2022 Mt. Druitt Hospital, NSW. 
Pogrebni obred 14.12.2022 v naši cerkvi 
sv. Rafaela v Merrylandsu. Pokopan je na 
pokopališču Pinegrove.

JOŽICA MAKOVEC, r. KOREN
R. 9.9.1939 Zemono pri Vipavi
U. 11.12.2022 St. George’s Private Hospi-
tal, Kogarah, NSW. Sv. maša 21.12.2022 
v naši cerkvi sv. Rafaela v Merrylandsu. 
Pokopana je na slovenskem pokopališču 
sv. Rafaela v Rookwoodu.

FRANCKA LAVTAR, r. POLONČIČ
R. 11.4.1937 Zagradec
U. 15.12.2022 Blacktown Terrace Care 
Community. Pogrebni obred 30.12.2022 
v kapeli Mother of Mercy v Rookwoodu. 
Pokopana je na tamkajšnjem slovenskem 
pokopališču sv. Rafaela.

TEREZIJA MATUŠ, r. GAŠPAR
R. 18.5.1935 Čepinci, ŽU Markovci v 
Prekmurju
U. 27.12.2022 Westmead Hospital. Sv. 
maša 7.1.2023 v naši cerkvi sv. Rafaela v 
Merrylandsu. Pokopana je na slovenskem 
pokopališču sv. Rafaela v Rookwoodu.

PAPEŽ BENEDIKT XVI.
JOSEF ALOISIUS RATZINGER
R. 16.4.1927 Marktl am Inn, Nemčija
Mašnik: 29.6.1951 Muenchen
Nadškof v Muenchnu: 28.5.1977
Kardinal: 28.6.1977.
Za papeža izvoljen 19.4.2005. Cerkev 
je vodil do 28.2.2013. Svoji službi se je 
odpovedal 11.2.2013.
U. 31.12.2022 Rim - Vatikan. Sv. maša in 
pogreb 5.1.2023 pri Sv. Petru v Vatikanu, 
kjer počiva v kripti bazilike.

VLADIMIR LANGERŠEK
R. 5.6.1932 Celje
U. 31.12.2022 dom starejših Calamvale, 
QLD. Pogrebni obred 31.12.2023 v Cen-
tennial Memorial Gardens, nato je bil 
pokojnik upepeljen.

MARIJA SLOKAR, r. BOLKO
R. 13.12.1930 Lokavec
U. 5.1.2023 Grange Nursing Home, Coffs 
Harbour, NSW. Pokopana je na Coffs 
Harbour Lawn Cemetery, Karangi, NSW.

IVAN ŽIC
R. 4.8.1927 Punat na Krku, Hrvaška
U. 6.1.2023 Holy Spirit Aged Care, Casula, 
NSW. Sv. maša 18.1.2023 v cerkvi sv. 
Andreja v Malabaru, NSW. Pokopan je na 
pokopališču Eastern Suburbs Memorial 
Park.

KARDINAL DR. GEORGE PELL
R. 8.6.1941 Ballarat, VIC
Mašnik: 16.12.1966 Rim
Škof: 21.5.1987 Melbourne. Pomožni škof, 
nadškof tam 1996-2001, nadškof v Syd-
neyu 2001-2014, nato prefekt Tajništva za 
ekonomijo v Rimu. Zaradi obtožb spolnih 
zlorab je bil več kot leto dni zaporu, kasne-
je oproščen in leta 2020 se je vrnil v Rim.
U. 10.1.2023 v bolnišnici Salvator Mundi 
v Rimu, Vatikan. Pogrebna sv. maša 
2.2.2023 v katedrali St. Mary’s v Sydneyu. 
Pokopan je v kripti katedrale.

JANEZ ŠINK
R. 21.8.1931 Poljane nad Škofjo Loko
U. 3. 2. 2023 Figtree, NSW. Pogrebni obred 
13.2.2023 v kapeli Hansen & Cole Funer-
als Northcliffe, Kembla Grange. Pokopan 
je bil v ožjem družinskem krogu.

IVANKA ŠIMEC
R. 6.8.1934 Bojanja vas, ŽU Radovica
U. 19.2.2023 North Bondi. Sv. maša 
8.3.2023 v župnijski cerkvi sv. Marije 
Magdalene v Rose Bay-u. V naši cerkvi 
sv. Rafaela v Merrylandsu smo darovali 
sv. mašo 17.3.2023. Pokojnica je bila up-
epeljena in pokopana na Radovici.
KRISTINA FRANKIN, r. SEVČNIKAR

R. 3.12.1938 Lokovica, ŽU Šoštanj
U. 22.2.2023 Lidcombe, NSW. Sv. maša 
2.3.2023 v naši cerkvi sv. Rafaela v Mer-
rylandsu. Pokopana je na slovenskem 
pokopališču sv. Rafaela v Rookwoodu.

DUŠAN MARKOČIČ
R. 4.7.1960 Wollongong
U. 22.2.2023 Por t Kembl a ,  NS W, 
bolnišnica. Sv. maša 6.3.2023 v župnijski 
cerkve Marije Brezmadežne v Unanderri. 
Pokopan je na pokopališču Lakeside - 
Kanahooka.

FRANC ŽABKAR
R. 20.7.1931 Straža, ŽU Raka
U. 4.3.2023 Warrigal Care, Mount Terry, 
Albion Park, NSW. Sv. maša 14.3.2023 v 
naši cerkvi vseh svetih v Figtreeju - Wol-
longongu. Pokopan je na pokopališču 
Lakeside - Kanahooka.

MARJETA - GRETA PLATOVNJAK, r. 
VILER
R. 13.7.1940 Trzin
U. 7.3.2023 Glenmore Park. Sv. maša 
21.3.2023 v naši cerkvi sv. Rafaela v Mer-
rylandsu. Pokopana je na pokopališču 
Kingswood pri Penrithu.
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Dobrote in nasveti: 
PLJUKANCI Z GOBOVO OMAKO

   Testenine imamo v Sloveniji in Avstraliji raznovrstne. Morda pa se kdaj odločimo za 
nekaj novega, za manj znane testenine, ki jih lahko naredimo sami. PLJUKANCI so 
značilne istrske testenine, ki jih ponujajo tako v domačih gostilnah, kot tudi v prestižnih 
restavracijah, in jih lahko naredimo zelo hitro in preprosto iz malo moke, jajca, soli in 
vode. Zraven se priležejo številne omake.

   POTREBUJEMO: oljčno olje, manjšo čebulo, 200 g svežih ali zamrznjenih jurčkov 
(ali drugih gob), 1 žlico ostre moke, sol in mleti poper po okusu, 3 dl jušne osnove, 1 
žlico nasekljanega peteršilja.

   ZA PLJUKANCE: 200 g moke, 1 jajce, 1 žličko olja, ščepec soli, 0,5 dl vrele vode.
   Moko stresemo na delovno površino, na sredini naredimo jamico, v katero dodamo 
stepeno jajce, sol, olje in vrelo vodo. Zamesimo testo, ki bo malo trše, kot je za testenine. 
Če bo testo premehko, bodo pljukanci med kuhanjem razpadli.  
   Testo zavijemo v folijo za živila in ga pustimo počivati približno 20 minut. 
   Medtem pripravimo omako. Čebulo olupimo in jo nasekljamo. V segreto ponev damo 
oljčno olje in nasekljano čebulo. Počasi jo pražimo na majhnem ognju, da postekleni. 
Dodamo nasekljane jurčke (ali druge gobe) in povišamo temperaturo. Gobe pražimo, 
dokler vsa tekočina ne povre, jurčki pa se tudi malo ‘primejo’ na dno posode. Ves čas 
mešamo, da se nam gobe ne zažgejo. Dodamo žlico moke, vse skupaj pražimo še minuto, 
nato pa zalijemo z jušno osnovo. Dodamo sol in poper po okusu. Kuhamo na zmernem 
ognju, da se naredi skoraj gosta omaka. Če je pregosta, dodamo še malo jušne osnove 
ali vode. 
   Pripravimo pljukance. Od testa odščipnemo košček velikosti lešnika in ga povaljamo 
med dlanmi, da dobimo svaljek. Postopek ponavljamo, dokler ne porabimo vsega testa. 
   Pljukance kuhamo v slani vodi od 7 do 10 minut, odvisno od velikosti in debeline. 
Po 7 minutah enega pokusimo, tako da ga prerežemo na pol in vidimo, ali je potrebno 
čas kuhanja podaljšati.
   Kuhane pljukance dodamo v ponev z omako. Potrosimo s sveže nasekljanim 
peteršiljem, dobro premešamo in vse skupaj še malo pokuhamo. 
   Pljukance z omako serviramo na krožnike in pripravljeno jed postrežemo še toplo.
Dodatni nasvet
	 Namesto jurčkov lahko uporabite tudi kakšne druge gobe ali pa pljukance 
postrežete s kakšno drugo omako. 

PA BOG ŽEGNAJ!
(https://okusno.je/recept/pljukanci)

SYDNEY - MERRYLANDS - SV. RAFAEL

NEDELJA, 26.3.: Ob 9.00 dopoldne DRUŽINSKI KRIŽEV POT in SV. MAŠA.
CVETNA NEDELJA: SV. MAŠA ob 9.30 dopoldne, BLAGOSLOV OLJK IN BEGANIC 
(BUTARIC), DRAMATIZIRAN PASIJON. Ta dan premaknemo ure!
VELIKI ČETRTEK, 6.4.: VEČERNA SV. MAŠA bo že ob 5.00 POPOLDNE in 
MOLITVENA URA.
VELIKI PETEK: OBREDI GOSPODOVEGA TRPLJENJA OB 3.00 POPOLDNE.
VELIKA SOBOTA: POPOLDNE ČEŠČENJE JEZUSA V BOŽJEM GROBU. 
BLAGOSLOV VELIKONOČNIH JEDIL OB 2.00 IN OB 5.00 POPOLDNE.
VELIKONOČNA VIGILIJA BO OB 6.00 ZVEČER (pripravimo sveče), po tej sv. 
maši prav tako BLAGOSLOV VELIKONOČNIH JEDIL.
VELIKA NOČ, 9.4.2023: VSTAJENJSKA PROCESIJA OB 8.00 ZJUTRAJ IN SV. 
MAŠA. Druge sv. maše v Merrylandsu ne bo, ker mašujem še v Wollongongu 
in v Canberri.
PONEDELJEK, 10.4.: VELIKONOČNI PONEDELJEK: SV. MAŠA OB 9.30 DOPOL-
DNE, KOSILO IN PIRHOVANJE.

WOLLONGONG - FIGTREE - CERKEV VSEH SVETIH

CVETNA NEDELJA, 2.4.: SV. MAŠA Z BLAGOSLOVOM ZELENJA IN PASIJONOM 
JE ŽE OB 4.00 POPOLDNE (zimski čas). Označimo si datum in uro.
VELIKI PETEK, 7.4.: OBREDI GOSPODOVEGA TRPLJENJA ob 7.00 zvečer.
VELIKA NOČ, 9.4.: SV. MAŠA OB 12.00 (OPOLDNE), blagoslov vode in 
velikonočnih jedil.

CANBERRA - GARRAN - SV. PETER IN PAVEL

Sv. maša je vsako 3. nedeljo v mesecu ob 6.00 zvečer, od maja do vključno avgusta ob 
5.00 popoldne, septembra pa spet ob 6.00 zvečer.
NA VELIKO NOČ, 9.4., BO SV. MAŠA OB 6.00 ZVEČER in blagoslov velikonočnih 
jedil.

GOLD COAST, QLD

NEDELJA, 7.5.:  SV. MAŠA v KLUBU LIPA, ASHMORE, ob 11.00 dopoldne.  
Naslednja sv. maša bo 1. nedeljo v avgustu. Če bo kakšna sprememba, se obvestimo.
V MARIAN VALLEY: Romarski maši sta v soboto, 9.9., ob obletnici kapelice Marije 
Pomagaj, v glavnem svetišču, in v soboto, 18.11., v naši kapelici Marije Pomagaj.

							       p. Darko

VELIKI TEDEN IN VELIKA NOČ 2022
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VELEPOSLANIŠTVO REPUBLIKE  
SLOVENIJE V CANBERRI:

Veleposlanik: g. Marko Ham
Odpravnik poslov: g. Davor Devčić
(02)6290 0000, fax: (02)6290 0619.
Poštne pošiljke:  Embassy of the Republic of 
Slovenia, 26 Akame Circuit, O’ Malley, ACT 2606. 
http://canberra.veleposlanistvo.si

KONZULAT  REPUBLIKE SLOVENIJE NSW 
Častni konzul: g. Anthony Tomažin
Vice častni konzul: g. Mark Stariha

Level 1, 4 Railway Parade, Burwood, NSW 2134 
T: +61 2 97154701, F: +61 2 97154801 
slovenian.consulate.nsw@gmail.com

KONZULAT  REPUBLIKE SLOVENIJE QLD
Dr. Juruj Karlovšek

slovenian.consulate.qld@gmail.com
Mob. + 61 410 668 462, PO Box 6402,

Fairfield Gardens, QLD 4103

SLOVENSKA DIPLOMATSKA 
PREDSTAVNIŠTVA

MISLI, izhajajo že 72.  leto. 
List je ogledalo slovenskega 
življa v Avstraliji. Celoletna 
naročnina je  
$60. Naslov: MISLI, P.O. 
Box 197, Kew VIC. 3101;
 (03) 9853 7787; e-mail: 
slomission.misli@gmail.com

REVIJE, KI JIH TOPLO 
PRIPOROČAMO ZA BRANJE

DRUŽINA, ki je na razpo-
lago v cerkveni veži, prihaja 
po letalski pošti.   
Cena izvoda je $ 4.  
Naslov: »Družina«, Krekov 
trg 1, p.p.95, 1001 Ljubljana, 
Slovenia; 
 0011 386  1 360 2830; 
http://www.druzina.si

BRAT FRANČIŠEK, 
je glasilo Frančiškovega 
svetnega reda v 
Sloveniji (FSR). Revija 
izhaja šestkrat letno. Letna 
naročnina  je $35.
Naslov: Prešernov trg 4, 
1000 Ljubljana,  0011 
386  1 242 9300, faximile 
0011 386 1 2429 313

Če se preselite na drugi naslov, 
Vas prosimo, da nam takoj 
sporočite vaš novi naslov.  
Prav tako sporočite spremem-
bo telefonske številke, e-maila in drugo.

SPREMEMBA NASLOVA

http://glasslovenije.com.au

    Dobra volja naj velja!

    0409 074 760
Pomoč bolnikom in  umirajočim

    VELIKA NOČ 2023

GOST, KI JE REZERVIRAL apartma na morju, na hrvaški jadranski obali, je pisal 
lastniku apartmaja:
“Svojega psa bi rad vzel s seboj, je lepo vzgojen, ne bo delal težav. Ali vas moti?”
  Lastnik apartmaja mu je odgovoril:
“Spoštovani! Že leta oddajam stanovanja in pes mi še nikoli ni ukradel niti ene brisače, 
rjuhe ali slike s stene. Še nikoli mi ni bilo treba klicati policije, ker bi se pes napil ali 
povzročil škandal sredi noči. Še nikoli se mi ni zgodilo, da pes ne bi plačal računa. Zato 
z veseljem pozdravljam vašega psa in če on jamči za vas, lahko pridete tudi vi.”		
			   (Vir: www.siol.net)

ALEKSANDER pride iz službe domov in vpraša svojo ženo:
“Ali se je že začela košarkarska tekma?”
“Da, pred nekaj minutami.”
“Ali je že padel kakšen koš?”
“Ne, oba še stojita.”

ARŠKEGA ŽUPNIKA SV. JANEZA VIANNEYA so nekoč vprašali:
»Gospod župnik, zakaj takrat, kadar molite, govorite skoraj neslišno, kadar pa pridigate, 
pa skoraj kričite?«
»Kadar pridigam, govorim gluhim, kadar pa molim, se pogovarjam z Bogom, ki zelo 
dobro sliši!«

SVETLOLASA GOSPODIČNA pride k zdravniku.
“Gospod doktor, pomagajte! Pičil me je sršen!”
“Nič hudega,” pravi zdravnik, “namazala bova s kremo.”
“Kako ga boste pa ujeli, da bi ga namazali s kremo?”
“Koga?”
“Sršena!”
“Ne, gospa, namazala bova mesto, kjer vas je pičil!”
“Aaa, razumem! Pičil me je na naši klopi pred hišo...”
“Ne, gospa! Ne bova namazala klopi, ampak mesto na koži, kjer vas je pičil.”
“Zakaj mi niste tega takoj povedali, gospod doktor? Pičil me je v prst...”
“Kateri?”
“Kako pa naj vem, kateri? Meni so vsi sršeni enaki!”

METODA JE POKLICALA RAČUNALNIŠKEGA OPERATERJA.
“V Wordu pišem besedilo, pa je zaslon postal črn!”
Operater vpraša: “Ali gori kakšna lučka na zaslonu?”
“Ne.”
“Poglejte za zaslon.”
“Dva kabla vidim.”
“Ali sta priključena? Preverite!”
“Ne morem, ker je tema.”
“Pa prižgite luč.”
“Ne morem. Ravnokar je zmanjkalo elektrike.”

VSEM VOŠČIM BLAGOSLOVLJENO VELIKO NOČ.
Vi, ki ste bolni in trpite – naslonite se na Jezusa; 
vi, ki ste zatirani in izkoriščani – ozrite se na Jezusa; 
vi, ki ste preganjani – oklenite se Jezusa;
vi, ki ne vidite smisla življenja – zaupajte v Jezusa.
Vsi skupaj z Jezusom stopajte proti odrešenju in vstajenju.
(Msgr. Stanislav Zore OFM, nadškof metropolit)

Blagoslovljeno veliko noč voščimo
 p. Darko in rojaki
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WOLLONGONG - KATEDRALA  
SV. FRANČIŠKA KSAVERIJA

Župnija sv. Frančiška Ksaverija ima svoje začetke v letu 1838, danes kot župnija Lu-
men Christi (Kristusova luč) združuje 4 župnije. Cerkev sv. Frančiška Ksaverija je bila 
zgrajena 1848 in kasneje večkrat povečana in prenovljena. V njej so se zbirali naši rojaki 
prva leta po prihodu v Wollongong. Škofija Wollongong je bila ustanovljena leta 1951. 
Cerkev je posvetil škof msgr. Peter Ingham 16.3.2010.

Maša narodov, 26.8.2018. Spredaj predsednik Kluba Planica Ivan Rudolf s slovensko zastavo.


